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FPANTEZNPOATQINIKEZ EZEETAZEIZ
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OAHTIEX:
£ Agv emMTPEMETOL N YPTOT VIOAOYIGTIKNAG UNYOVNIG.
+ Agv empémeton n yprion d10pOwTikov.
+ Na ypdeete povo pe pmhe peldvi.
+ (Mo Ta GYAHOTO UTOPEITE VO YPNGIHOTOMGETE HOADPL).
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MEPOZ A’:
v' And 11g 15 aokroslg va AUoete pévo tig12 .
v KdBe doknon Baduoloyeital pe névte povadeg(5/100).
\_ J

1. Na kdvete T1¢ TPAELLC: a) 5a%?—3a?+2a%=
B) (=2aB)(—a®p?) =

2. Atvovtar to molvovopa: glx) =x2 —3x+2  wa  r(x) = 4x — 1.
Noa vroloyicete ta €€0G:

a) g(x) +r(x) =

B) r(~1) =

3. Na Bpeite ta avantoypoto:

a) (y +5)?2 =

) -3y +3)=



4. Noa Bpeite Tovg AyvomoTous ¥, P oTIC IO KAT® avoroyies:
X _ i P+1 _ ﬂ
@) 5 20 P =5

5. Am6 1o dudypappa va Bpeite o otorEio TOV GCLVOAWLV:

a)A={ }
A B
ppAUB = { }
NANT = { }
d)B'= { }
e)v(l') =

6. Atveton to mo kdte ToaparAnAoypappo ABT'A pe BO = 17cm, O’ = 12cm,
AA =19cm, TA =23cm, ATB =67° ko Al'A =43°. Na copmhnpdoete To. Kevd:

B) Al= ...

A

7. Piyvo mpodta éva {apt Kot axoAovOws Eva Voo Lo
o) No ypayete To SrylaTikd ympo Kot
B) Na Bpeite v mbavomta va £pbet oto {dpt meprt €voeldn Kot 610 VOHUGHQ
KOPMVOL.



8. Aivovtou ot mapatmpnoeg 1,8,2,5,7,5,4,8, 5. Na Bpeite:

o) TN HECT TYN TOVG
B) T dudpeco Kot TV EMKPATOVGO TYLY.

9. To guPaddov opboywviov owomédoL pe pMrog 16m kot TAdTog 9Im givar to 1610 pe
10 guPadov TeTpdymvov owonédov. Na Ppeite:
a) Tnv mhevpd ToL TETPAY®VOL 0IKOTEOOVL Ko
B) IMowov owonédov N mepipeTpog elvar peyardrepn;

10. No Bpeite 10 euPadov Kot tnv TEPILETPO TOL KLKAOV pE aKTiva p = 5CM
(n amdvtnon pumopet va 600el GuvapTNOEL TOL TM).

11. Z10 oynua AM givon dudpecog kot to AE vyog tov tpryovov ABI. Av BE =12m,
AB = 13m xor MI' = 16m va vroroyicete 1o eufadov tov ABI.
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12. Na Bpeite 10 ddotnua 6T0 000 GLVAANBEHOVY 01 AVICMOGELS KoL VOl
TOPOUCTNOETE YPOUPIKE TIG KOWES ADGELS TAVm GToVv 1010 dEova:

4y >y —9 Ko 8—-2(3—y)<5@y+1)+13

13. Na Bpeite to o Katw:

a)\[14+ 3++1=

B)V28 =

) (V16)" = [(=5)2 + 327 =

§) V12 =
14. No yapoakmpiocete opOn 1N AdBog kabepid amd T1g Mo KAT® TPOTAGELS:
IMPOTAXH
a) H e€lowon 3y = 0 Sev €xeL Ao OPOO | AABGOX
B) Toypaenua G = {(0,-3),(1,-1),(=1,-5),(2,1),(1,1)} opifer
ouUVAPTN O OPOO | AABGOX
v) H e€lowon —2x = —2x elvat adplom OPOO | AABGOX
Hav =L l=t
B OPBO | AABOX

oavE=L o 20-5p

5 2 OPBO | AAGOX

15. Ze o owodopn| pe 3 dwopepiopato ot EVOIKoL TANPOVOLY To. KOOypnoTa
avéAroya e To UPaddV TV SUEPICUATOV TOVG. AV T dopepicpaTa £XOVV

avtictoryo epfadd 80m?, 95m?, 125m? kot Ta KowodypnoTa vog pivo sivat

€600. Na Bpeite m6c0 Bo TANpdGEL 0 KdBe Evorkog.




MEPOX B':

» And 11g 6 aoKNOEIG VO MIGETE Novo TIc 4 .
» Kabe doxknon Pabuoroyeitor pe déka povadeg(10/100).

1. a) No Avoete v ekiooon 5(2y — 5) + 105 = 6(3y + 4)

2x—1 3x-3
B) Na Avoete v avicwon XT > XT

v) Etvou 1 Aoom ¢ e&icmong kat Avom ¢ avicwong; NAI / OXI

2. 1) Na anodeiEete 6T1 1 ADON TOL CLOTHUATOG
a+p =18
a+ 5B =50
gtvar (a, B) = (10,8).

i) Avta a, B eivar ot apiBpoi mov Pprkate oto gpdTua i) vo omodeilete 6T
aryeBpuch mapdotaon (y —a)? — (x — B)(x + @) + 22y eivar ion pe 180.



3. a) Xg o épevva g tpoyaiag ota 450 avtokivita ot 360 0dnyoi popovoav {hvn
ac@olreiag. No vToAoYIGETE TO TOGOGTO TV 0ONYDV TOV TOPAVOLOVGAV.

B) Eva mhoio ta&idevet pe tayvnta 30km v opa kot ypetaletor 40 dpeg yio va
Kavet éva, taidl. Av 1 toydmTd Tov 0wéndel katd 20km v ®pa, TOGEG DPES
ypedleTon yuo vo Kavet to 1010 ta&idy

4. 1o mo kdto oynua diveton 1oookedég Tpoméllo ABI'A e mhevpég AB = 7cm,
I'A =25cm xou BI' = 15¢m. Na Bpeite 10 euaddv g oKlacuévng TePLoyns, ov n
dymviog ®Z tov poupov EZHO eivar 16cm.




Y =-2xy+6.

5. Aivetorm gvbeia €1 pe elomon & :

Na Bpeite

(o) Tnv KAiong g

GEovee y'x xan

Oelag pe toug
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£VEC TOV ONUEL®V TOUNG TNG €V

4

(B) Tig ovvtetayp
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Tnueio Toung pe tov Géova x'x
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Inueio topng pe tov dova yy

ovev

g

4

7

1 €1 OTO O KOTW CLOTNUA O

4

O¢

Ié

A

NOETE YPOPIKE TNV €V

(y) No mopooct

ovaov
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(8) Na mapactioete Ti¢ evbeieg ,5: Y

e &1, &5 , €3 KoL

r

O¢
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LETAL OTTO TG €V
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(¢) To guPaddv tov Tpameliov oL TEPIKAE

Tov G&ova x'y.
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6. Y10 duthavod oyfuo BAA = AAI, AZIBT, BE=ET.
1) No avrtiotoyioete kaOe evOVYpappo TUAHO TG GTAANG A pE pia TPOTOoT TG
omAng B.

St A Tt B A
1) AZ o) Mecokabetog
g mAevpac B
2) AA B) "Ywog tov
tpry®vov ABT
3) AE v) Atdipecsoc tov B
TPLYOVOL
0) Ayotdpog g
yoviag A

i) Na Bpeite 10 w ov BAA = 52w — 21°) a1 AAT' = 3w

iii) Aivovton ot mhevpég AN = 3(y+1) , BI' = 4y+1 ko1 AB =y + 4. Av | mepipetpog
TOL TPLy®Vvov givan 40cm totE:
o) va oeilete 0TIy =4

B) va eEetdoete av T0 Tpiymvo gival opBoymvio ko vo Tpocdtopicete TV opon

yovia.

H Aigu@ivTpia

Av3poUAa Anuntpiou



O1 Eionyntég:

Tpugpwvidou A. B.A.

EAguBepidadou E.
Mepkn Z.

ApoiwTtou |.
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